KUPOVANJE SEKSA NIJE SPORT

RECITE NE NJEMAČKOJ PROSTITUCIJI ŽENA ZA VRIJEME SVJETSKOG NOGOMETNOG PRVENSTVA 2006. 
Od 9. lipnja do 9. srpnja 2006. godine, 12 njemačkih gradova će ugostiti Svjetsko nogometno prvenstvo. Doći će približno 3 milijuna nogometnih navijača – većinom muškaraca. Procjenjeno je da će 40.000 žena biti 'uvezeno' iz Centralne i Istočne Evrope u Njemačku kako bi 'seksualno uslužile' muškarce.

Njemačka je 2002. godine legalizirala podvođenje i seks industriju. Međutim, predviđa se da će legalne crvene zone biti premale za tisuće sport/seks turista. U pripremama za taj priliv, njemačka seks industrija je podigla ogromni kompleks za prostituciju, kako bi ugostila 'cvjetajući biznis ' očekivan za vrijeme igara.

'Nogomet i seks pripadaju jedno drugome', tvrde pravnici novo otvorenog 3.000 metara dugog mega bordela u Berlinu, izgrađenog neposredno uz glavno mjesto održavanja Svjetskog nogometnog prvenstva, koji će moći smjestiti 650 muških klijenata. Drvene 'barake za seks ' nazvane 'boksovi za performans', nalik toaletima, izgrađene su u ograđenim područjima veličine nogometnog igrališta, s kondomima, tuševima i parkingom za kupce, sa specijalnim fokusom na zaštiti nihove 'anonimnosti'.

Mi, zabrinute pojedinke/pojedinci i organizacije izjavljujemo:

· Kupovanje seksa nije sport. To je seksualno iskorištavanje u kojem su žene fizički i psihički povređivane, a ženska tijela su tretirana kao roba koju se kupuje i prodaje.

· Tretiranje ženskih tijela kao seksualne robe krši međunarodne standarde sporta koji promoviraju jednakost, međusobno poštivanje i ne-diskriminaciju. Predsjednik FIFA-e J. S. Blatter, 'prepoznaje prominentnu ulogu sporta, naročito nogometa, kao nositelja širenja jasnih i čvrstih poruka u smjeru iskorjenjivanja ogromnih štetnih utjecaja, koji podrivaju društva širom svijeta'. Kako će Svjetsko nogometno prvenstvo pomoći u iskorijenjivanju štete koju trgovanje ženama i seksualno iskorištavanje nanose društvu?

· Časni muškarci ne kupuju seks jer oni poštuju dignitet i integritet svih ljudskih bića.

· NE organizaciji prostitucije na Svjetskom nogometnom prvenstvu.

Mi, potpisnice/potpisnici ove izjave pozivamo:

· 32 države koje sudjeluju na Svjetskom nogometnom prvenstvu i ratificirale su UN Konvencije i/ili Protokole protiv prostitucije i trgovanja ljudima, neka se suprotstave Njemačkoj u promoviranju prostitucije te svoje reprezentacije javno ograde od industrije prostitucije.

· Članove nogometnih reprezentacija neka javno objave svoje protivljenje ovom seksualnom iskorištavanju žena.

· FIFA Odbor i njegov predsjednik neka ispune svoju društvenu odgovornost suprotstavljanjem vezi između nogometa i trgovanja seksom. Pozivamo ih da izraze protest protiv ovakvog seksualnog iskorištavanja žena njemačkoj vladi i njenoj kancelarki Angeli Merkel, njemačkoj nogometnoj federaciji, i njenom predsjedniku Gerhardu Mayer-Vorfelderu.

· Njemačku vladu i njenu kancelarku Angelu Merkel, njemačku nogometnu federaciju i njenog predsjednika Gerharda Mayer-Vorfeldera, neka zaustave trgovanje ženama u svrhu prostitucije i obeshrabre mušku potražnju koja potiče prostituciju. 

· Sve zabrinute pojedinke i pojedince, te organizacije, da se pridruže potipisivanju ove izjave, protestirajući time protiv ovakvog javnog promoviranja prostitucije i trgovanja ženama. 

